

一朵初夏的 不败花

热烈的阳光，打破午后安静的蝉鸣，空气里升腾出初夏的味道，这个季节总是容易让人想起一种东西叫做初心。

我常常会想起很多年前那个阳光明媚的初夏午后，小学二年级的课堂上，我们静静地等着上课，老师走进来把我领出去放在自行车后座上，穿过街巷，停在一场作文比赛的考场门口。人生的第一场比赛，突如其来、毫无准备，甚至恹恹欲睡。向监考老师借了一支笔，写下人生的第一篇赛场作文，获了第一个奖，升腾出一种叫做理想的东西。

年少时光，总以为理想就应该很伟大，理所应当在所不惜，喜欢音乐的就励志成为贝多芬，喜欢文字的就以世界著名作家为榜样……我们用一个瞬间将理想升起，却用更多的时间让它安全着陆，让理想这朵初夏的不败花开得不突兀、不生硬、不矫情。

每一个铆足劲为一颗初心努力的人，都是勇敢的。当然，在年少追寻理想的时光里，有一种勇敢不惧未来，比如，于新源——一个一直在歌唱的流浪歌手，曾经放弃高考去歌唱。在主流音乐界，也许你根本没有听过诸如于新源之类的名字，但是，这并不妨碍他们对音乐的热爱、对梦想的坚持。

在省城合肥雨后春笋般兴起的各类文艺酒吧、咖啡馆里，你总能见到一群音乐人，他们固守着自己内心小小的坚持。这一次，我们将目光从光芒四射的公众舞台移开，投注到他们身上。

朱玉婷/文

